

Вам «Слово»!

В Центральной детской библиотеке им. С. Михалкова начала работать литературная студия «Слово» — творческая мастерская для юных североморцев.

На первой встрече, состоявшейся 26 ноября, куратор проекта Елена Лунегова познакомила школьников с руководителем мастерской — поэтом и журналистом Еленой Захаровой. Ребята рассказали о своих первых литературных опытах и о том, чему хотели бы научиться. Запросы серьезные: писать стихи, рассказы, сценарии. Со следующего занятия начнется уже практическая работа — разбор произведений начинающих писателей.

Судя по всему, войдет в круг обсуждаемых тем и журналисти-

ка. На первое занятие литстудии пришли семиклассники, задумавшие создать в лицее № 1 собственный медиацентр. Поэтому встреча с главредом «Североморских вестей» оказалась весьма кстати.

Планируется, что занятия будут проходить один раз в месяц, следующее состоится в декабре. Студия открыта для всех желающих!

Место встречи — Центральная детская библиотека на ул. Головко, 5.

Елена РОЩИНА.
фото Елены ЛУНЕГОВОЙ.



Елена Захарова (в центре) и первые слушатели литстудии. Начало положено! Впереди — кропотливая работа над текстами, а в перспективе — выступления и первые книжки юных авторов.